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Ο Αρχιεπίσκοπος Αμερικής για την εκλογή του 
νέου Μητροπολίτη Νέας Ιερσέης
Οικουμενικό Πατριαρχείο / Αρχιεπισκοπή Αμερικής

Με αφορμή την εκλογή του νέου Μητροπολίτη Νέας Ιερσέης κ. 
Αποστόλου από την Αγία και Ιερά Σύνοδο του Οικουμενικού 
Πατριαρχείου χθες, Δευτέρα 24 Ιουλίου 2023, στη Θεολογική 
Σχολή της Χάλκης, ο Αρχιεπίσκοπος Αμερικής κ. Ελπιδοφόρος, 
με ανάρτησή του στα μέσα κοινωνικής δικτύωσης, εξέφρασε τα 
συγχαρητήριά του.

«Με χαρά, εκφράζω τα θερμά μου συγχαρητήρια στον Σεβασμιώτατο κ. Απόστολο 
για την εκλογή του στην έδρα της Μητρόπολης Νέας Ιερσέης. Προσεύχομαι ο 
Κύριός μας να του δώσει σοφία και ευλογία καθώς αναλαμβάνει τα ιερά 
καθήκοντα που του εμπιστεύθηκαν από την Εκκλησία μας», έγραψε 
χαρακτηριστικά ο Σεβασμιώτατος κ. Ελπιδοφόρος.
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«Είμαστε βαθύτατα ευγνώμονες στον Παναγιώτατο Οικουμενικό Πατριάρχη κ.κ. 
Βαρθολομαίο και την Αγία και Ιερά Σύνοδο του Οικουμενικού Πατριαρχείου. Η 
απόφασή τους φωτίζει έναν δρόμο ανανέωσης καθώς συνεχίζουμε να οικοδομούμε 
μια Αρχιεπισκοπή που είναι όλο και πιο ενωμένη, ενδυναμωμένη και αφιερωμένη 
στην εκπλήρωση της ιερότητάς της», τόνισε.

Υπενθυμίζεται ότι κατά την προηγούμενη συνεδρίαση της το διήμερο 27-28 Ιουνίου 
2023, η Αγία και Ιερά Σύνοδος αποφάσισε όπως πληρωθεί η κενή θέση στην 
Ιερά Μητρόπολη Νέας Ιερσέης, καθώς αυτό ορίζει ο Καταστατικός Χάρτης της 
Αρχιεπισκοπής Αμερικής, ο οποίος αναφέρει ότι υπεύθυνος για την διαποίμανση 
του πιστού λαού είναι μόνο ο Μητροπολίτης Νέας Ιερσέης. Μετά την 
απομάκρυνση του Μητροπολίτη κ. Ευαγγέλου (νυν Σάρδεων) το 2020, η 
ποιμαντική μέριμνα πέρασε στην Ιερά Αρχιεπισκοπή με τον Σεβασμιώτατο 
Αρχιεπίσκοπο Αμερικής κ. Ελπιδοφόρο να ορίζει υπεύθυνο για την ποιμαντική 
μέριμνα της Μητρόπολης τον Επίσκοπο Μηδείας κ. Απόστολο.

Ποιος είναι ο νεοκλεγείς Μητροπολίτης Νέας Ιερσέης κ. 
Απόστολος

Ο κατά κόσμον Ευάγγελος Κουφαλάκης γεννήθηκε στη Ρόδο τo 1969. Το 1993 
εκάρη μοναχός στην Ιερά Μονή Παναγίας Παραμυθίας Ρόδου. Διάκονος 
χειροτονήθηκε το 1993 και Πρεσβύτερος το 1996 από τον Μητροπολίτη Ρόδου 
Απόστολο. Σπούδασε τη Θεολογία στη Θεολογική Σχολή Θεσσαλονίκης, από 
την οποία αποφοίτησε το 2000. Μετέβη για μεταπτυχιακές σπουδές στη Βοστώνη 
κατά τη διάρκεια των οποίων υπηρέτησε ως Εφημέριος στις Ενορίες Ευαγγελισμού 
της Θεοτόκου Μπρόκτον, Αγίου Γεωργίου Σάουθμπριτζ και Αγίων Αναργύρων 
Μάλμπορο.

Το 2004 μετά το πέρας των μεταπτυχιακών του σπουδών διορίστηκε Εφημέριος 
του Καθεδρικού Ναού Αγίου Δημητρίου Αστόριας Νέας Υόρκης. Το 2011 
τοποθετήθηκε Πρωτοσύγκελος της Μητροπόλεως Αγίου Φραγκίσκου. Στις 
20 Δεκεμβρίου 2014 χειροτονήθηκε στον Καθεδρικό Ναό Αγίας Τριάδος 
Νέας Υόρκης τιτουλάριος Επίσκοπος Μηδείας, Βοηθός Επίσκοπος της 
Μητροπόλεως Αγίου Φραγκίσκου. Το 2018 διορίστηκε Αρχιγραμματέας της 
Επαρχιακής Συνόδου της Αρχιεπισκοπής Αμερικής.

 

Διαβάστε σχετικά: Νέος Μητροπολίτης Νέας Ιερσέης εξελέγη ο Επίσκοπος Μηδείας 
Απόστολος
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